

Преподаватели СФУ получают гранты на создание обучающих сайтов

Доцент ИМ Игорь Фроленков и доцент ГИ СФУ Мария Тарасова стали победителями конкурса «Преподаватель он-лайн», проводимого Благотворительным фондом Владимира Потанина.

Преподаватели СФУ получают средства на создание своих сайтов, позволяющих организовать учебный процесс на качественно ином уровне. Кроме того, они смогут принять участие в работе Летней школы Фонда в июле 2012 года.

Всего в общем списке победителей 17 молодых преподавателей России.

Максимальный размер одного гранта составляет 170 тыс. рублей.

Напомним, в конкурсе «Преподаватель он-лайн» могли принять участие преподаватели вузов, ставшие ранее победителями